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Про розгляд запиту 

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання публічної 
інформації від 22.05.2026 (вх. № 99-6-26 від 28.05.2026), скерований Секретаріатом Кабінету 
Міністрів України, про надання роз’яснення та в межах компетенції повідомляє, що публічна 
інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 
носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом (стаття 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

Запитувана Вами інформація не відображена та не задокументована, а також не була 
створена Міністерством юстиції України в процесі виконання своїх обов'язків, а отже не 
належить до публічної інформації, визначеної вищезазначеним Законом.

Як запит на інформацію розуміють прохання особи до розпорядника інформації 
надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні. Тобто мова йде про раніше 
створену інформацію, якою володіє розпорядник. Для відповіді на інформаційний запит 
розпорядник інформації не повинен створювати нову інформацію, готувати аналітику, 
надавати роз’яснення тощо (постанова Великої Палати Верховного Суду від 02.02.2022 у 
справі № 9901/390/21).

Водночас в контексті порушених питань інформуємо, що згідно зі статтею 42 Закону 
України «Про нотаріат» (далі – Закон) за обґрунтованою письмовою заявою заінтересованої 
особи, яка звернулася до суду та на підставі отриманого від суду повідомлення про 
надходження позовної заяви заінтересованої особи, яка оспорює право або факт, про 
посвідчення якого просить інша заінтересована особа, вчинення нотаріальної дії зупиняється 
до вирішення справи судом.

Законами України можуть бути встановлені також інші підстави для відкладення або 
зупинення вчинення нотаріальних дій.

Водночас форми судових рішень та їхні види визначаються процесуальними 
кодексами України залежно від типу судочинства.

Згідно зі статтею 13 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» судові 
рішення, що набрали законної сили, є обов’язковими до виконання всіма органами державної 
влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими та службовими особами, 
фізичними і юридичними особами та їх об’єднаннями на всій території України.

Порядки направлення судами судових викликів та повідомлень, опрацювання та 
надсилання вихідних документів передбачені Інструкцією з діловодства в місцевих та 

Максиму

foi+request-36-bd624582 
@dostup.org.ua

mailto:xxxxxxxxxx@xxxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxx@xxxxxxx.xxx.xx
http://www.minjust.gov.ua/


2

апеляційних судах України, затвердженою наказом Державної Судової адміністрації України                              
від 20.08.2019 № 814.

Правилами ведення нотаріального діловодства, затвердженими наказом Міністерства 
юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5, визначено, що реєстрація вхідних, вихідних і 
внутрішніх документів є фіксацією факту створення або надходження до контори, 
нотаріального архіву, приватного нотаріуса документа шляхом проставлення на ньому 
реєстраційного номера з одночасним записом необхідних відомостей про документ у 
відповідних журналах та книгах.

Реєстрації підлягають вхідні, вихідні, внутрішні документи незалежно від способу їх 
доставки, передачі чи створення, крім тих, що мають довідковий характер та не пов’язані з 
вчиненням нотаріальних дій або виконанням обов’язків нотаріуса, визначених 
законодавством (інформація, надіслана до відома, рекламні та комерційні пропозиції, 
запрошення, журнали та інші друковані видання, квартальні звіти, форми статистичної 
звітності тощо).

Однак варто зауважити, що нотаріус є процесуально незалежною особою і самостійно 
надає оцінку поданим документам та приймає рішення про вчинення нотаріальної дії або про 
відмову у її вчиненні у кожному конкретному випадку окремо.

Принагідно інформуємо, що надання роз’яснення щодо правового регулювання у 
конкретній ситуації ґрунтується на даних, наведених у зверненні, та, як наслідок, може не 
враховувати всіх фактичних обставин справи, які мають місце в дійсності, проте не зазначені 
у зверненні.

Важливі юридичні застереження 
1. Роз’яснення законодавства, яке міститься у цьому листі, не є юридичною консультацією щодо конкретної 

ситуації, не враховує особливостей відповідних фактичних обставин та ґрунтується на презумпції достовірності наданої 
заявником інформації.

2. З метою отримання повного та вичерпного юридичного аналізу конкретної справи рекомендується розглянути 
доцільність звернення до адвоката. Поряд з цим держава забезпечує безоплатну первинну правничу допомогу (охоплює 
надання правової інформації; надання консультацій і роз’яснень з правових питань; складення заяв, скарг та інших 
документів правового характеру (крім документів процесуального характеру), а для соціально вразливих категорій 
громадян – безоплатну вторинну правничу допомогу (охоплює захист, представництво інтересів в судах, інших державних 
органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами, а також складення документів процесуального 
характеру) – детальніше на сайті www.legalaid.gov.ua.

3. Правнича допомога часто потрібна не лише для отримання правильних відповідей на питання юридичного 
характеру. Нерідко без неї неможливо коректно сформулювати саме питання. Слід пам’ятати, що правильні відповіді на 
абстрактні питання, які сформульовані неправильно (зокрема, якщо вони насправді не стосуються конкретної справи), 
можуть призводити до хибних висновків, невдалої стратегії ведення справи та негативних наслідків. 
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